

Criterii de evaluare pentru acordarea avizului de constituire a Consorțiilor pentru învățământ dual

(Anexa nr. 1 la Metodologia privind constituirea Consorțiilor pentru învățământ dual)

nr. crt.	Criterii	Îndeplinit da/nu
1.	<p>Consoțiul este alcătuit obligatoriu din cel puțin următoarele 4 tipuri de entități:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Instituții de învățământ superior de stat/particulare acreditate, 2. Unități de învățământ profesional/tehnic de stat/particulare acreditate sau autorizate provizoriu, 3. Unități Administrativ-Teritoriale (UAT), 4. Operatori economici. 	
2.	<p>Contractul de parteneriat din care rezultă cel puțin următoarele:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) operatorii economici parteneri în Consoțiu fac dovada activității desfășurate efectiv de minimum 3 ani în domeniul de pregătire a elevilor/studentilor; b) operatorii economici să nu fie în procedură de reorganizare judiciară, de lichidare judiciară sau administrativă, de faliment sau activitatea comercială să nu fie suspendată la data semnării Contractului de parteneriat; c) bunurile care sunt alocate desfășurării activității Consoțiului nu sunt grevate de sarcini, nu fac obiectul unui litigiu, nusunt în procedură de executare silită și corespund scopului Consoțiului. 	
	<p>Documentele minim solicitate în vederea acordării avizului de constituire a Consoțiului pentru învățământ dual, pe care reprezentantul Consoțiului este obligat să le depună la Ministerul Educației:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Contractul de parteneriat, prin care s-a creat raportul juridic între entitățile eligibile; b) Pentru entitățile operatori economici, societăți comerciale înființate în baza Legii nr.31/1990 privind societățile, republicată, sau orice formă de asociere a operatorilor economici: <ol style="list-style-type: none"> i. Documentele statutare, inclusiv ultimele actele adiționale, dacă există; ii. Certificatul de înregistrare fiscală/CUI; iii. Certificat constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului care să ateste că organizația nu este în stare de faliment sau lichidare, nu are activitatea suspendată, nu este subiectul oricăror proceduri care se referă la astfel de situații, sau nu este în orice situație analogă provenind dintr-o procedură similară prevăzută în legislația și reglementările naționale în vigoare; 	

nr. crt.	Criterii	Îndeplinit da/nu
	<ul style="list-style-type: none"> v. Certificatul de atestare fiscală, emis în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 3654/2015 privind aprobarea procedurii de eliberare a certificatului de atestare fiscală, a certificatului de obligații bugetare precum și a modelului și conținutului acestora; vi. Certificatul de atestare fiscală, emis în conformitate cu prevederile Ordinului comun, al ministrului administrației și internelor și ministrului finanțelor publice nr. 2052 bis/1528/2006 privind aprobarea unor formulare tipizate pentru stabilirea, constatarea, controlul, încasarea și urmărirea impozitelor și taxelor locale, precum și a altor venituri ale bugetelor locale (în original). Certificatul trebuie să fie însoțit de Anexa privind verificarea eligibilității solicitanților de fonduri externe nerambursabile emisă în conformitate cu prevederile Ordinului comun, al ministrului administrației și internelor și ministrului finanțelor publice, nr. 75/767/2009 privind aprobarea unor formulare tipizate pentru activitatea de colectare a impozitelor și taxelor locale, desfășurată către organele fiscale locale, în care trebuie să fie precizat că solicitantul se încadrează, la data întocmirii certificatului de atestare fiscală, în următoarea situație: „obligațiile de plată scadente nu depășesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate în ultimul semestru încheiat”. vii. Dispoziția/hotărârea/împuternicirea administratorilor/ administratorului pentru persoana desemnată să semneze documentele în cadrul Consorțiului, după caz; viii. Declarație de fidelitate în vederea respectării obligațiilor rezultate din Contractul de parteneriat (obligația de fidelitate pe o durată de minimum 5 ani). 	
3.	Instituția/instituțiile de învățământ superior partenere organizează programe de studii universitare acreditate, corespunzătoare nivelurilor de calificare 6, 7 și/sau 8, conform <i>Cadrului Național al Calificărilor</i> .	
4.	Unitățile de învățământ profesional și tehnic, inclusiv dual, școlarizează pentru nivelurile acreditate / autorizate de calificare 3, 4 și/sau 5, conform <i>Cadrului Național al Calificărilor</i> .	
5.	Unitățile administrativ-teritoriale susțin funcționarea în bune condiții a procesului de educație și formare profesională derulat în instituțiile/unitățile de învățământ, partenere din cadrul Consorțiului, în conformitate cu prevederile legale în vigoare aplicabile.	